
В Кемеровской области возбуждено и расследуется уголовное дело по факту обнаружения в частном доме после пожара тел 2 детей

20 января 2018 года поступило сообщение о том, что в одном из частных домов в г. Прокопьевске после тушения пожара обнаружены тела 2 малолетних детей без видимых признаков насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области возбуждено уголовное дело по ч.3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам).

Предварительно установлено, что родители ушли в магазин, а дома оставались дети 6 и 3 лет. Вернувшись к дому, родители заметили, что из-под крыши дома идет дым. Отец вызвал пожарных и «скорую помощь», а сам с соседом вынес из дома детей, которые были без сознания. Спасти потерпевших не удалось, по дороге в больницу они скончались.

Следователь осмотрел место происшествия, собирается характеризующий материал на семью. По словам соседей, семья благополучная, спиртное не употребляли. Причину пожара установят специалисты.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Устанавливается причина смерти потерпевших. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Января 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1197037>